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Микробиолог Ветеринарског института у Краљеву Миланко Шеклер изјавио је да
ковид болница у том граду последних дана проширује капацитете јер не може да
прими све новооболеле.

  

„У Краљеву нема места за све оболеле па се додају кревети и узимају нове просторије, а
лекари у ковид болницама су преоптерећени, уништени. За мене је то довољан
индикатор за то какве мере треба да се предузимају“, рекао је Шеклер за лист Данас.

  

Он је додао да је константан број од 5.000 оболелих дневно у Србији огроман и да
флуктуације од неколико стотина испод или изнад тог броја мало значе, и не указују ни
на какве трендове.

  

Како је рекао, тренд од 5.000 дневно новооболелих се не мења, и „чини се да је корона
‘успешнија’ од вакцинације“, која по његовим речима мора да се убрза.
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Према његовим речима, једини излаз из пандемије је истовремено затварање свих места
ризичних за ширење вируса, као и масовна вакцинација, која сада стагнира.

  

Он је навео и да у доношењу одлука пресудна треба да буде медицинска струка, а не
економија, због које се доносе политичке одлуке и зависи од воље власти.

  

„Ако природни закони, који су јасни, кажу да одређене мере морају да се предузму да би
се постигао одредјени резултат, онда то мора да се испоштује. Дакле, подржавам било
коју медицинску одлуку, медицинског дела Кризног штаба. Политиком и економијом не
треба да се бавимо. Те одлуке нисам у обавези да разумем. Како ће држава да се снађе
да нађе новац је њихов проблем“, рекао је Шеклер.

  

Он је додао да њега „занима да ли је предузето све да се пружи максимална помоћ
онима којима је најнеопходнија да би се сачувале живе главе“.

  

Како је оценио, морала би да се организује јака кампања (за вакцинисање) али са
познатим личностима, спортистима, „ван политичког контекста, у чије се побуде и
оријентисаност ка патриотизму не сумња и које сви воле“.

  

По његовим речима, у кампању промоције вакцинације требало би увести „рецимо,
фудбалску репрезетацију, познате спортисте попут (Новака) Дјоковића или (Владе)
Дивца, који постижу успехе и којима људи верују“.

  

„С друге стране, кад је већ тужна реалност да највећу гледаност имају ријалити
програми, ја бих послао мобилну екипу у Парове и Фарму, па да разне Кије Коцкари и
разни Кристијани Голубовићи пред камерама приме вакцину. То је циљна група коју
треба подстаћи и убедити, сутрадан би имали бар пола милона вакцинисаних“, рекао је
Шеклер.

  

Он је указао да подржава иницијативу да вакцинација буде обавезна за све здравствене
раднике.
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„Није у реду да само медицинари у ковид систему падају с ногу, хајде да се сви
медицински радници вакцинишу, па да може и лекар опште праксе нормално да прима
пацијенте“, објаснио је Шеклер.

  

(Н1)
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